A5k
o ¥k ¥ HH : 386

#a

386 By EdBAPBEERALER LA RRA

£ > Hz# | =

L [40 53] —BEfE A HIREHBSERIERE p B g > prtgr=1 » Blx, = 1R
B RIFWRHIRIEEIER » Llx, = 0f0REE | RIBMIFHIR A - RIS
1 R IR IEE S EH R W LIRS -

P(Xj =x,)=.p1x"?'1]_x’ % =0,1

(PR 1) LAY =3 x ARSI A TIAHBIEERI RS, HESH
X=0,1,2,3 5% 4 BYHLTE - [10 53]

FREN RS —TEEE B HEE j RIRENEIR EE S EROSEET] TR ¢
P()’; = J’f)=P2“q21“y’,yj =0,1 » prigo=1 <
BFIM AT B ZRESEITIRE B85S

(YE—REHIMLL A BERETT -
(iMFAERIENS - 2 EE - BB T T — KI5 3503 -
S LS — R T T -~ -

(IR 2) sk b sl 3 70 BHELATH W REREEREIRRY A K -
WHTFH p, 0 p, BEA AR E SRR - [15 73]

(R 3) 1R BI85 DIRNGR D B - R4 Sl =R
1 B IEREEOEM - (15 77)

2. BOSE—E_HEEREaT
_ 1 [(G-a) | (x-a)(x-8) (y-8)
f(x’y)_exP{ 2(1~p2)|i o} 2P 0,0, ¥ o}
Hho,,0,,0,0bEES  Ho >0,0,>0,0<p<1 > aEBbEEEY -
[=¥i|

T T (s = 220501 -

(REEE 1) 548 (x, ») IS (u, v) =(§+Glgi—;}i} » RS I - T B

% RH (u,v) 2 ZHEBEB g (w,v) < [10 53]

ARE




AR -
P ARBF A 386

#+8

386 CEXS PRINEXS LR PR

# ) Az%¥ > R

[# ERE 2]

(FEE 2) 31E& n]g(u,v)du =710 43}

(e 3) 2134 | .,](u —%—5} g(u,v) dudv =1110 53]

- -2 2

3. [3043) i —10E Sx5 R A 4T
2 2p 2p 2p 2p
2 2 2p 2p 2p
A=|2p 2p 2 2p 2p
20 2p 2p 2 12p
20 2p 2p 2p 2
(REEE 1) 250 (4L,1,1,1,1) 523 4 ZHdr—{ eigenvector » Hift eigenvector A
FE.Z eigenvalue BH{FF 7 (10 53]
(FE1RE 2) BIAHE {LIU{E eigenvalues FEFEF - [10 43
(F9RE 3) #REE 2 > KEIEPU{HE eigenvalues = [10 73}

A






